



UPUTE ZA PRIJAVITELJE

ZA SUDJELOVANJE U PROJEKTU

„LORA – LABORATORIJ ODRŽIVOG RAZVOJA“



Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Stajališta izražena u ovom dokumentu isključiva su odgovornost udruge Bioteka i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

SVRHA DOKUMENTA

Ove upute služe za prijavu osnovnih škola u Republici Hrvatskoj za sudjelovanje u projektu „LORA – laboratorij održivog razvoja“. Dokument sadrži osnovne informacije o projektu, informacije o prihvatljivim prijaviteljima, uvjete za prijavu i sudjelovanje u projektu, podatke o načinu i rokovima za prijavu te e-mail osobe dostupne za upite i pojašnjenja.

CILJ POZIVA ZA SUDJELOVANJE U PROJEKTU

Cilj ovog Poziva je odabrati 20 osnovnih škola (po jedna škola iz svake županije, izuzev Grada Zagreba) koje će kao suradničke škole sudjelovati u projektu LORA.

OPĆE INFORMACIJE

Naziv projekta: LORA - laboratorij održivog razvoja
Voditelj projekta: Bioteka – udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti, Vladimira Preloga 7, Zagreb
Partneri projekta: Udruga BIOM, Zagreb
Udruga HYLA, Zagreb
Osnovna škola „Borovje“, Zagreb
Trajanje projekta: 1. lipnja 2019. – 31. ožujka 2021.
Vrijednost projekta: 1.276.856,40 kn

SAŽETO O PROJEKTU

„LORA – laboratorij održivog razvoja“ projekt je kojim se predlaže inovativni koncept izrade i provođenja programa obrazovanja za održivi razvoj u partnerstvu udruga Bioteka, BIOM i Hyla te OŠ Borovje uz pridruženu suradnju 20 osnovnih škola u svim županijama RH. Projektom će se izraditi 21 obrazovni program za OŠ, temeljen na specifičnim potrebama i zahtjevima svake OŠ, te 1 obrazovni program koji će provoditi partnerske udruge. Obrazovni koncept podrazumijeva i višemjesečni, samostalni rad djece na projektima održivog razvoja u lokalnim sredinama koji će biti mentoriran od strane ranije osposobljenih učitelja/ca i djelatnika/ca partnerskih udruga. Za njih će biti pripremljena šestodnevna edukacija o okolišnim, društvenim i ekonomskim elementima održivog razvoja s gostima predavačima iz Švicarske i Hrvatske. Okosnicu projekta čini 17 ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda, koji će se tijekom projekta opisati i objaviti na internetskim stranicama projekta, a tema održivog razvoja i rezultati projekta bit će predstavljen i na završnom okruglom stolu i konferenciji za medije u Zagrebu.

Stranica 2 od 5

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prihvatljivi prijavitelji su osnovne škole na području Republike Hrvatske, izuzev osnovnih škola koje djeluju na području Grada Zagreba. Ove škole nisu prihvatljive zbog već osiguranog sudjelovanja OŠ Borovje kao projektnog partnera.

U slučaju da postoje područne škole, one su prihvatljivi prijavitelji, a prijaviti se mogu pod uvjetom da imaju odobrenje ravnatelja/ice.

Svi prijavitelji moraju biti spremni i raspoloživi na dugotrajnu suradnju (od rujna 2019. do prosinca 2020. godine), delegiranje jedne osobe koja će biti zadužena za komunikaciju, edukaciju, provedbu i izvještavanje o napretku projekta u ime škole (lokalni/a voditelj/ica projekta) te na ispunjavanje ostalih propisanih uvjeta sudjelovanja.

UVJETI SUDJELOVANJA

1. Škola odabrana za suradnju i udruga Bioteka potpisat će Sporazum o suradnji kojim će biti definirana sva prava i obveze suradnika. Sporazum će, između ostaloga, sadržavati obvezu osiguravanja 20 učenika u svakoj školi koji će biti angažirani u samostalnom učeničkom radu na projektima održivog razvoja. Uz to, škola će se obvezati na organiziranje 2 volontera te mora biti spremna na aktivnu suradnju s lokalnom zajednicom (grad, općina, županija, tvrtke, javne institucije, pojedinci) u svrhu provedbe samostalnih učeničkih projekata.
2. Sporazum će potpisati osobe ovlaštene za zastupanje, što znači da te osobe u ime škole trebaju i odobriti prijavu na ovaj Poziv.
3. Za potrebe projekta škola mora imenovati jednu osobu, djelatnika/icu škole (učitelj/ica razredne ili predmetne nastave) koja će sudjelovati u projektu i biti odgovorna za provedbu svih projektnih aktivnosti u ime škole (lokalni/a voditelj/ica projekta). Uz ovu osobu, škola mora odabrati i zamjensku osobu koja je, u slučaju potrebe, sposobna i u mogućnosti preuzeti sve projektne aktivnosti u ime škole. Obje ove osobe bit će poimence navedene u Sporazumu o suradnji.
4. Obrazac za prijavu za sudjelovanje u projektu ispunjava lokalni/a voditelj/ica projekta.
5. Lokalni/a voditelj/ica projekta mora biti u mogućnosti sudjelovati na svih 6 dana edukacije o održivom razvoju koji će provoditi dvokratno u Zagrebu:
 - a. Prva edukacija: 16. – 18. listopada 2019.
 - b. Druga edukacija: 5. – 7. studenog 2019. (2 od 3 dana edukacije će biti provedena **na engleskom jeziku**)

Stranica 3 od 5

6. Troškove putovanja autobusom iz mjesta središta županije do Grada Zagreba, troškove provedbe edukacije (prostor, oprema, materijali, troškovi predavača), hrane i pića te smještaja za vrijeme trajanja edukacije osigurava udruga Bioteka.
7. Lokalni/a voditelj/ica projekta u suradnji s projektnim timom odabire dob učenika (u projektu mogu sudjelovati svi učenici od 1. do 8. razreda), kao i način uključivanja učenika u projekt (jedan razred ili više njih, miješanu grupu, već organiziranu školsku grupu itd.). Učenici provode samostalni projekt na temu održivog razvoja uz vodstvo lokalnog/e voditelja/ice i stručnu pomoć i mentorstvo partnera projekta.
8. Lokalni/a voditelj/ica projekta odgovoran/a je za dostavu redovitih izvješća o napretku na način koji će biti definiran u Sporazumu.

KAKO SE PRIJAVITI?

Prijave se šalju elektroničkim putem, koristeći unaprijed pripremljeni obrazac za prijavu (Google obrazac). Poveznica na obrazac nalazi se u Pozivu za sudjelovanje u projektu koji je dostavljen svim osnovnim školama u Republici Hrvatskoj (izuzev Grada Zagreba iz koje dolazi partnerska škola), a Poziv je objavljen i na internetskim stranicama projekta, www.lora.bioteka.hr.

Rok za slanje prijave je 15. rujna 2019. u 23:59 sati. Prijave pristigle nakon roka neće se uzeti u razmatranje.

Za sve upite i pojašnjenja u slučaju nejasnoća, molimo, obratite nam se pisanim putem. **Osoba za kontakt za provedbu projekta je Krešimir Kovačec, stručni suradnik za održivi razvoj, e-pošta: kresimir.kovacec@bioteka.hr**

ODABIR ŠKOLA

Voditelj projekta, u suradnji s projektnim partnerima, zadržava pravo na samostalno odlučivanje o odabiru 20 suradničkih škola koje će sudjelovati u projektu.

Sudjelovanjem u prijavi i popunjavanjem prijavnog obrasca sve škole prihvaćaju ove Upute za prijavitelje i uvjete koji se nalaze u njima. Projektni partneri zajednički će donijeti odluku koristeći unaprijed pripremljene tablice za ocjenjivanje i bodovanje.

Prigovori, žalbe i uvidi u ocjenjivanje prijavljenih škola nisu mogući, ali je moguć informativan uvid u vlastitu prijavu i dodijeljene bodove, što je potrebno zatražiti elektroničkim putem slanjem potpisanog i od osobe ovlaštene za zastupanje škole ovjerenog Zahtjeva za uvid na adresu e-pošte: kresimir.kovacec@bioteka.hr.

Stranica 4 od 5

S obzirom da je projektom LORA predefiniрано da u projektu može sudjelovati samo jedna škola iz svake županije RH, u slučaju da se u pojedinoj županiji nitko ne prijavi ili prijavljena/e škola/e ne zadovoljava/ju minimalne uvjete provedbe projekta, voditelj projekta zadržava pravo na dodatni poziv odabranim školama u toj županiji sa svrhom pronalaska suradničke škole.

INDIKATIVNI PLAN PROVEDBE PROJEKTA ZA ŠKOLE

Objava Pozivu za sudjelovanje u projektu	28. kolovoza 2019.
Rok za predaju prijava osnovnih škola	15. rujna 2019.
Rok za donošenje odluke o odabiru škola	27. rujna 2019.
Prva projektna edukacija za učitelje	16. - 18. listopada 2019.
Druga projektna edukacija za učitelje	5. - 7. studenoga 2019.
Suradnja projektnih partnera sa odabranim školama na razvoju edukativnih programa iz održivog razvoja.	prosinac 2019. – studeni 2020.

U Zagrebu, 28. kolovoza 2019. godine

Stranica 5 od 5